

α βρέθηκε να προσδιορίσουμε και τη συμπεριφοματική τους;

Ας βασιστούμε και πάλι στους συμπεριφομικούς στους βιοτάδιους και του φωτός, αλλά αυτή φορά ας αναθεωρήσουμε την ακριβή αντίστροφη στροφή από πριν. Αυτό το οποίο ανα-
τιθέμε είναι του τρόπου με τον οποίο μπορούν η ελπίδα και ο φόβος να αλληλοεπιπτώ-
σουν και ευδοχούμεως αυτό να οδηγεί σε βήθωση των μελλομένων ή του άρχιστου
του προσδιορισμού τους. ~~Πως~~ Για να βρεθεί το ζητούμενο πρέπει πρώτα να αναζητη-
θούν τα ακόλουθα ερωτήματα: Πως ~~θα~~ η ελπίδα μπορεί να ισορροπήσει τον φόβο στη
θέση του μελλοντικού και πως μπορεί να επιτευχθεί το αντίθετο; Σύμφωνα με τους
συμπεριφομολογούς θα έχουμε: Πως το φως μπορεί να βοηθήσει τον άνθρωπο να βρεθεί
το βιοτάδι και πως μπορεί να γίνει το αντίθετο; Στο βήθωμα αυτό το δεύτερο
ερώτημα συμπληρώνεται, καθώς ^{προς τα πάνω} φαίνεται πως το βιοτάδι δεν μπορεί να ~~βρεθεί~~
επιτύχει την όραση εφόσον υπάρχει πως εις είνε εάν το τελευταίο είναι υπερεκτιμώ-
μα ο φόβος καθυστερεί το έργο της ελπίδας μόνο όταν αυτή αβυθείται ~~ε~~ υπερεκτιμώ-
μα; Αξιοσημείωτα η ανάλυσή μας βάσει των συμπεριφομών που θέσαμε να είναι ~~πρώτη~~
πρώτος γεγονός κατά ~~ε~~ του να επιμείνει ότι είμαστε βέβαιη πως είναι ορθή. Αι περιπέτειες
αυτών τώρα στο πρώτο ερώτημα. Ας φανταστούμε ότι βρισκόμαστε στο απόλυτο βιοτάδι.
Είθερα μια αυτίνα φωτός είναι αρμετή ώστε να μας βοηθήσει να δούμε. Επομένως,
η ελπίδα αρμεί ώστε ~~ε~~ συνδυασμό με τον φόβο να ~~βρεθεί~~ διανοήσουν την
ωστήτητά της ατιθείας.

Φαίνεται ~~ε~~ ^{είναι το} παραπάνω ~~ε~~ συμπεριφομα όσον αφορά τη συμπεριφοματική
θέση ελπίδας-φόβου, αλλά μάλλον δεν είναι. Αυτό συμβαίνει επειδή φόβου των
συμπεριφομών μας τους οποίους ωστόσο δεν χρειάζεται ακόμη να καταργήσουμε.

Αναμενόμενα, είπαμε ότι μια μικρή αυτίνα φωτός επιτρέπει την όραση στο βιοτάδι.
Ωστόσο κάποιος θα έλεγε αν ορθά αναφερόμενοι στον τρόπο του ~~πρώτου~~ βιοτάδιου του
Πλάτωνα ότι το μήκος αποτρέπει τη θέαση της ατιθείας καθάυται. Και θα
είχαν δίκιο. Όμως αν εξετάσουμε καλύτερα τον τρόπο του βιοτάδιου θα συνειδητο-
ποιήσουμε ότι ~~ε~~ ~~φ~~ το φως βρίσκεται πίσω από τους δένδρους και για αυτόν τον
λόγο δεν τους επέτρεπε να δουν την ατιθεία. Από αυτό συμπεραίνουμε ότι εις της
αποσύντητος φωτός και βιοτάδιου, δηλαδή ελπίδας και φόβου παίζει επίσης σημαντικό
ρόλο ο τρόπος με τον οποίο το φως ~~καταργείται~~ διαδίδει στο βιοτάδι, δηλ. ο

